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Előterjesztés 
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

2026. január 27-i munkaterv szerinti testületi ülésére 
Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
  
A két ülés között eltelt időszak önkormányzatot érintő fontosabb eseményeiről az alábbiakban  
számolok be. 
 
Január   
 
 
6-án Az Otthontámogatási igénybejelentés benyújtásával kapcsolatos jogosultsághoz 
szükséges meghatalmazás beállítása végett a Dorogi Kormányablakban voltunk Csapucha 
Katalin igazgató asszonnyal. 
 
9-én A VERTIKÁL Group Nyrt. közszolgáltató dolgozóival a hivatalban személyesen 
egyeztettük le a falu utcajegyzékét, annak érdekében, hogy a szemétszállítás zavartalanul 
történjen az egész településen, és ne legyenek sorozatosan jelzések arról, hogy nem vitték el a 
szemetet valamelyik utcából. Papír alapú térképet is biztosítottunk számukra, még abban is 
segítettünk, hogy hova kell kis autó, ami fel tudjon jutni a szűk utcákba, illetve hova lehet 
csak tolatva feljutni. Korábbi szolgáltatónak ugyan ezeket a segítségeket megadtuk, de ennek 
ellenére sajnos mégis voltak hibák a szemét elvitelében.  
 
12-én A VERTIKÁL Group Nyrt. közszolgáltatónak adatokat, információkat, és digitális 
térképet továbbítottunk a szolgáltatás kifogástalan ellátása érdekében. Megjegyzem nem az 
önkormányzat a közszolgáltató, ennek ellenére mégis segítjük mindenben a közszolgáltató 
munkáját, amiben tudjuk.  
Dorogon vettem részt Erős Gábor országgyűlési képviselő meghívására, munkaértekezleten. 
Délután a hóhelyzetre való tekintettel Urszulyné Karnai Tímea műszaki ügyintézővel bejártuk 
a falu utcáit, ellenőriztük a hóeltakarítást és sószórást.  
 
13-án Az önkormányzat 2026. évi költségvetésének összeállításáról egyeztettem Rozbora 
Tímea pénzügyi és költségvetési ügyintézővel és Balázs Márta jegyzővel.  
 
14-én Kora délután Urszulyné Karnai Tímea műszaki ügyintézővel a szemétszállításban 
tapasztalt fennakadások végett ellenőrzés céljából ismételten végig jártuk a falu összes 
utcáját, ahol a hóeltakarítást is ellenőriztük. Észrevételeinket jeleztük a síkosságmentesítést 
végző szolgáltató és a kommunális hulladékelszállítást végző közszolgáltató felé. Délután dr. 
Antal Márton járási állatorvossal, Balázs Márta jegyzővel állattartási ügyben helyszíni 
szemlén vettem részt. Adatot szolgáltattam az Esztergom Járási Hivatal felé, hogy Piliscsév 
melyik utcájában képez akadályt a hó, és/vagy a belógó faágak.  
 
17-én Szombaton Piliscsév képviselőivel a szlovákia Csakán jártunk vendégségben.  
 
19-én Takácsné Dudás Dóra a TDM elnöke járt nálam a pince projekt marketingjével 
kapcsolatban.  
 



 
 

20-án Juhászné Somogyi Éva Anikó főigazgató asszonnyal egyeztettem az óvoda 2026. évi 
költségvetését, valamint ugyan ezen a napon Csapucha Katalin igazgató asszonnyal a 
művelődési ház éves költségvetését tárgyaltuk.  
 
21-én Az idei évi közös hivatali költségvetés összeállítását egyeztettem Fári Csaba 
polgármesterrel, Balázs Márta jegyzővel, és Valek Zsuzsanna aljegyzővel. A jövő évi PiPi 
fesztivál előkészítése ügyében járt nálam Gál Tibor egyesületi elnök, Silling Győző képviselő, 
és mint egyesületi elnökhelyettes, valamint Holicska Szilvia szintén elnökhelyettes. A 
megbeszélésen jelen volt a hivatal részéről Hudecz Vivien pénzügyi ügyintéző. dr. Koppándi 
Dániel közbeszerzési szakjogász hivatalosa megküldte az azonnali hatályú felmondást a TPG 
Építő Kft.-nek. Hanzelik Gábor műszaki ellenőrrel beszéltem a pinceprojekt módosított 
terveinek elkészítésére, annak érdekében, hogy mihamarabb kiírásra kerülhessen az újabb 
közbeszerzés. A konzorciumi ülésen azt döntötte a konzorcium, hogy a konzorciumi 
partnerekkel közös közbeszerzési eljárást folytatunk le.  
 
22-én Dr. Kancz Csaba főispán úr a Magyar Kultúra Napja alkalmából a Komárom-
Esztergom Vármegyei Gálára hívott. A gála helyszíne a Tatabányai Jászai Mari Színház, 
Népház. Dr. Hankó Balázs kultúráért és innovációért felelős miniszter miniszteri kitüntetésbe 
részesítette Csapucha Katalin művelődési ház igazgató asszonyt.  
Délután 13 órára a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-KO2-2022-00001 azonosítószámú, „Aktívan a 
Dunamentén – aktív és ökoturisztikai fejlesztések Komárom-Esztergom megyében” 
megnevezésű projekttel kapcsolatban konzorciumi ülésre invitált a vármegyei önkormányzat 
elnöke Popovics György elnök úr.  
 
24-én Külön busszal az NMI szervezésében a Művészetek Palotájában és a Néprajzi 
múzeumban jártunk 50 fővel. A Magyar Nemzeti Táncegyüttes: Kezdődik a farsang! című 
előadását nézhettük meg, majd ezt követően a Néprajzi múzeum állandó kiállítását 
tekinthettük meg.  
 
26-án Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén veszek részt, a közös 
önkormányzati hivatal 2026. évi költségvetését és az óvoda nyári zárva tartását tárgyaljuk. A 
mai napon Farkas Viktor a Pilisi Parkerdő Zrt. Pilisszentkereszti erdészetvezetőjével 
egyeztettem és arról tájékoztatott, hogy a mai napon leszállításra kerül a 15 m3 tűzifa 3 
méteres szálban.  
  
28-ai határidővel a Komárom-Esztergom Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Esztergomi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének mb. vezetője Kovács Zoltán tű.alezredes 
értesített a településen lévő befogadóhely/befogadóhelyek ellenőrzésével kapcsolatos 
adatszolgáltatási kötelezettségünkről. A rendkívüli időjárásra tekintettel 30 m3 szociális 
tűzifát igényeltünk a rászorulók részére, melyből a Belügyminisztérium 15 m3 szociális tűzifát 
ítélt meg a településünknek.  
 
Kérem a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolóm megvitatás 
utáni elfogadását! 
 
 
Piliscsév, 2026. január 26. 
 
 
         Kosztkáné Rokolya Bernadett sk. 
               polgármester 


